
 

 

БОРИСПІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА 
 

Р І Ш Е Н Н Я 

 
Про звернення до Верховної Ради України та Прем’єр-міністра України 

щодо залишення реверсної дотації та 64 відсотки податку на доходи 

фізичних осіб  в бюджетах територіальних громад 
 

Відповідно до Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», 

статей 25, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» міська 

рада ВИРІШИЛА: 

 

1. Звернутись до Верховної Ради України та Прем’єр-міністра України 

щодо залишення реверсної дотації та 64 відсотки податку на доходи фізичних 

осіб в бюджетах територіальних громад (додається).  

 

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію 

міської ради з питань планування бюджету, економічної реформи. 

 

 

Секретар міської ради                                                    Владислав БАЙЧАС 
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№ 3949-59-VIII  
 

м. Бориспіль Київської області 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

_________________________________________________________________________________________ 

РІШЕННЯ БОРИСПІЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

вул. Київський Шлях, 72, м. Бориспіль Київської обл., 08301 

www.borispol-rada.gov.ua E-mail: inf@borispol-rada.gov.ua  тел. 5-58-21 

Про звернення до Верховної Ради України та Прем’єр-міністра України щодо залишення реверсної 

дотації та 64 відсотки податку на доходи фізичних осіб в бюджетах  територіальних громад  

ст. 2 з 2 

Додаток 

до рішення міської ради 

15 листопада 2024 року 

№ 3949-59-VIII  

Звернення 

депутатів Бориспільської міської ради до Верховної Ради України та 

Прем’єр-міністра України  щодо залишення реверсної дотації та                  

64 відсотки податку на доходи фізичних осіб в бюджетах територіальних 

громад 
 

Ми, депутати Бориспільської міської ради, звертаємось від імені громади 

до Верховної Ради України та  Прем’єр-міністра України з приводу залишення 

реверсної дотації та 64 відсотки податку на доходи фізичних осіб в бюджетах 

територіальних громад. 

На розгляді Верховної Ради України перебуває розроблений Кабінетом 

Міністрів України проєкт Закону України «Про Державний бюджет України на 

2025 рік» від 14.09.2024 № 12000, який передбачає реверсну дотацію, що 

вилучають з місцевих бюджетів та зниження частки зарахування до бюджетів 

місцевого самоврядування податку на доходи фізичних осіб із 64% до 60%. 

Зокрема з бюджету Бориспільської міської територіальної громади 

передбачена реверсна дотація у розмірі 34,7 млн. грн. Зменшення частки 

зарахування податку на доходи фізичних осіб на 4  складе близько                              

25,0 млн. грн. 

Значні втрати бюджету територіальної громади негативно відобразяться 

на можливості забезпечувати виконання самоврядних та делегованих державою 

повноважень. Це призведе до зменшення обсягів фінансування потреб 

військових підрозділів, підтримки сектора безпеки та оборони, виконання 

програм соціальної допомоги та підтримки військовослужбовців, їх сімей, 

внутрішньо переміщених осіб, програм у сфері охорони здоров’я, освіти, 

цивільного захисту. 

Просимо при розгляді у другому читанні проєкту Державного бюджету 

на 2025 рік та змін до Бюджетного кодексу України закріпити на постійній 

основі зарахування до бюджетів територіальних громад 64% ПДФО та 

залишити реверсну дотацію на 2025 рік в місцевих бюджетах громад.  

Сподіваємося на розуміння та підтримку позиції місцевого 

самоврядування.  

 

З повагою  

Депутати Бориспільської міської ради  
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